



**Приглашение
23 января 2019**

«Рахмановские Чтения» посвятят 150-летию Московской дерматологической школы

24-25 января 2019 года состоится XXXVI Научно-практическая конференция с международным участием «Рахмановские чтения: Московской дерматологической школе 150 лет: от истоков до современной дерматовенерологии и косметологии».

«Проведение Рахмановских чтений в этом году приурочено к юбилейной дате – Московской дерматологической школе 150 лет. Сегодня конференция – это источник передовых научных знаний о диагностике, лечении и профилактике пациентов с кожными и венерологическими болезнями, возрастными изменениями кожи и эстетическими проблемами, место обмена опытом российских и зарубежных врачей-дерматовенерологов, косметологов и пластических хирургов», – отмечает **Ольга Олисова, заведующая кафедрой кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова Сеченовского университета.**

В пленарном заседании примут участие заведующие кафедрами кожных и венерических болезней из разных городов России. Заведующий кафедрой онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Сеченовского университета Игорь Решетов выступит с докладом «Российская онкодерматология. К вопросу о ранней диагностике опухолей кожи», директор ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» МЗ РФ Анна Кубанова представит доклад «Российская дерматология сегодня».

На втором пленарном заседании выступят проф. Ионеску Энтони (Париж, Франция), проф. Роман Януш Новицкий (Гданьск, Польша) и другие ведущие профессора дерматовенерологи и косметологи из Великобритании, Иордании, Израиля, а также из бывших союзных республик: Белоруссии и Армении.

В рамках мероприятия планируется обмен научно-практическим опытом, знакомство с новыми передовыми достижениями в дерматологии и косметологии. Будет обсуждаться диагностика, лечение, реабилитация и профилактика дерматозов, улучшение качества жизни пациентов, налаживание междисциплинарных контактов.

Секции, клинические разборы больных и квесты, мастер-классы и сателлитные симпозиумы будут вестись на протяжении двух дней. 24 января на повестке дня – дерматовенерология, 25 января – косметология.

В течение первого дня конференции будет работать ряд секций: диагностики и лечения различных дерматозов и заболеваний, передающихся половым путём, детской дерматологии, дерматоонкологии, дерматоскопии с мастер-классом, междисциплинарная, а также секция для практикующих врачей с разбором клинических случаев. Кроме этого, пройдут сателлитные симпозиумы по новым лекарственным препаратам в дерматологии.



СЕЧЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Второй день конференции продолжат секции: профессорская дерматология для косметологов, общая косметология, фото и лазерные и аппаратные методы в косметологии, ботулинотерапия в дерматологии и косметологии, а также секция по трихологии. Завершит конференцию подведение итогов конкурса молодых ученых.

Приглашаем СМИ принять участие в освещении мероприятия!

Начало мероприятия 24 января в 10:00 по адресу: Большая Якиманка, 24, «Президент-Отель».

Аккредитация по почте pr@sechenov.ru или по тел. +7 (495) 609-14-00, доб. 20-63, +7 (495) 622-95-11, +7 (977) 781-70-89.